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Podle údajů Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy z 30. září 2025 navštěvuje devátou
třídu základní školy v Kraji Vysočina 4 788 žáků. Ti všichni by se měli do 20. února
rozhodnout, kam zamíří na střední školu. „Termín na podávání přihlášek do 1. kola
přijímacího řízení na střední školy je pro školní rok 2025/2026 stanovený od 1. do 20.
února 2026,“ sdělil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Franěk.

Vývoj demografické křivky se začíná postupně promítat i do počtu žáků devátých tříd v Kraji
Vysočina. Po vrcholu v roce 2022, kdy ministerstvo evidovalo téměř 5 200 deváťáků, čísla pomalu
klesají.

Žáci devátých tříd tak mají větší šanci dostat se na vysněnou střední školu a od školního roku
2026/2027 budou mít pravděpodobně možnost širšího výběru. Ředitelé několika středních škol z
Kraje Vysočina podali žádosti o zápis nových oborů. Zatím jsou žádosti ve fázi schvalování. Například
Škola ekonomiky a cestovního ruchu, soukromá střední odborná škola s. r. o. žádá o nový obor
Ekonomické lyceum s kapacitou 120 žáků, Střední odborná škola sociální u Matky Boží Jihlava chce
otevřít Pedagogické lyceum pro 120 žáků, Střední škola Akademie AGROSTROJ, s. r. o., má v plánu
naplnit obor Mechanik strojů a zařízení s kapacitou 48 žáků a Střední průmyslová škola Žďár nad
Sázavou chystá obor Instalatér pro 60 žáků a obor Požární ochrana s kapacitou 80 žáků.

Důležité informace a termíny ohledně přijímacího řízení pro rok 2026

Termín podávání přihlášek do 1. kola přijímacího řízení na střední školy pro rok 2026/2027 je
od 1. do 20. února 2026.
Uchazeč o vzdělávání v oboru s maturitní zkouškou může pro 1. kolo přijímacího řízení podat
přihlášku až na tři střední školy nebo na tři maturitní obory v rámci jedné střední školy
Kromě tří výše zmíněných přihlášek může uchazeč v prvním kole přijímacího řízení podat navíc
až dvě přihlášky do oborů s talentovou zkouškou.
Dohromady tak může podat až pět přihlášek.
Jednotnou přijímací zkoušku může dělat maximálně dvakrát.

· Zákonný zástupce má dvě možnosti podání přihlášky:

Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou - Mobilní klíč eGovernmentu nebo
Bankovní identita)
Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

Termíny jednotných přijímacích zkoušek stanovené Ministerstvem školství, mládeže a
tělovýchovy. Jednotné termíny pro obory vzdělání s talentovými i bez talentových zkoušek.
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